Nama
No

Rumus Volume Bangun Ruang
Lengkap

Bangun Ruang merupakan bangun dimensi tiga yang mempunyai ruang.
Rumus yang berlaku di bangun tersebut dinamankan rumus bangun
ruang. Banyak rumus bangun ruang yang belaku di dalamnya, salah

satunya rumus volume.

Bangun Rumus
Ruang Volume bangun Ruang

i Volume Kubus = pangkat 3
s dari sisi

V=sxsxs=s?

/
Volume Balok = panjang x
4 lebar X tiggi
gl V=pxlIxt

Volume Tabung =
Luas Alas X Tinggi

Vv =N rt
*alas tabung berbentuk
lingkaran

Volume Kerucut =
1/3 x Luas Alas x Tinggi

Vv = 13 MNr: t
*alas tabung berbentuk
lingkaran
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Volume Bola =
4/3 N r3r = jarijari

Volume Prisma =

Luas Alas*x Tinggi
*Tergantung Jenis Alasnya
Jika Prisma segitiga (alas
segitiga)

V. = 1/2 at x Tinggi
Prismalika Segi Empat (alas
persegi)

V= s? x Tinggi Prisma

Jika Alas segi lima makan
menggunakan luas segi lima, jika

persegi panjang menggunakan luas
persegi panjang.

Volume Limas =

13 x Luas Alas* x Tinggi
*Tergantung Jenis Alasnya,
sama seperti pada volume
prisma

Nama
Bangun

Rumus Volume

Kubus

Vimi s

V=rxrxr
Keterangan :

r = panjang rusuk kubus

Balok

V=pxlIxt

V = Luas Persegi Panjang x Tinggi

Keterangan
P = panjang
| = lebar
t = tinggi
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Tabung

V=mxrixt

V = Luas Lingkaran x Tinggi
Keterangan

r = jari-jari lingkaran

t = tinggi

Prisma

V = Luas Alas x Tinggi

Keterangan

Luas alas ini kondisional. Tergantung dari bentuk
bangun datar yang menjadi alasnya.

Limas

V ="% x Luas Alas x Tinggi

Keterangan

Luas alas ini kondisional. Tergantung dari bentuk
bangun datar yang menjadi alasnya.

Kerucut

V=Whxgxrixt

V = x Luas Lingkaran x Tinggi
Keterangan

r = jari-jari lingkaran

t = tinggi

Bola

V=43 xmaxr?
Keterangan
r = jari-jari lingkaran
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Contoh Soal Volume
1. Jika suatu kubus memiliki panjang rusuk 7 em. Hitunglah volume kubus tersebut!

fecm

7 cm

7cm

Penyelesaian :

Diketahuir =7 cm

V=r

V=7

V =343 em*®

Jadi, volume kubus tersebut adalah 343 cm?®.

2. Suatu balok memiliki panjang 10 cm, lebar 8 cm dan tinggi 6 cm. Hitunglah volume
balok tersebut!

6 cm

&cm
1 cm
Penyelesaian :
Diketahui p=10cm,1=8 cm,dant=6 cm
V = pxIxt
V = 10x8x6
V =480 cm?

Jadi volume balok tersebut adalah 480 c¢cm?,
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3. Jika sebuah tabung memiliki diameter 14 cm dan tinggi 20 cm. Berapakah volume
tabung tersebut?

Penyelesaian :

Diketahui r = 14 cm dan t = 20 cm
V=rmxprxt

V=22/7x 14> x 20

V=22/7x 14 x 14 x 20
V=22x2x14x20

V =44 x 280

V=12320 cm®
Jadi, volume tabung tersebut adalah 12320 em?.
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4. Hitunglah volume kerucut yang memiliki jari-jari sepanjang 30 cm, tinggi 40 cm
dan garis pelukis 50 cm.

50 cm

Penyelesaian

Diketahui r = 30 cm, t = 40 ¢cm, dan s = 50 cm
V=laxgxrxt
V="%x314x30x30x40

V=314 x10 x 1200

V =3,14 x 12000

V =37680 cm?
Jadi, volume kerucut tersebut adalah 37680 cm?.

toLIVEWORKSHEETS



5. Berapakah volume bola yang memiliki jari-jari sepanjang 21 cm?

Penyelesaian :

Diketahuir =21 cm
V=43xaxr

V=4/3 x22/7 x 213
V=4/3x22/7x2] x21 x21
V=4x22x2]1x21

V =38808 cm?
Jadi, volume bola tersebut adalah 38808 cm?.
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